



创业改变生活 创新引领未来

24岁的她在市区多个黄金地段开了3家蛋糕店 甜美女孩儿的甜蜜事业

创业秀吧



核心提示

□记者 曾宇凌 文/图

棕色的卷发、黄色的大衣、绿色的长裤、爽朗的笑声,很难想到24岁的甜美女孩儿已经是3家时尚蛋糕店的“掌门人”。“喜欢折腾”的王倩楠是武汉海军工程大学国际金融专业毕业的女大学生,她自主创业3年,拥有了甜蜜的事业。



王倩楠(右)在店内忙碌

3 认真执着,美食容不得掺假

最近两年,跟米诺类似的时尚蛋糕店越来越多,对此,王倩楠的态度是:有压力才有动力,有竞争才有提升,青春本来就是一场折腾。

售卖的烘焙食品最多保留2天,奶油100%来自新西兰,制作奶茶要煮茶3次、拉茶30次……这些数字的背后,是这个80后女孩对事业的认真和执着。她说,食者,人字下面一个良,换言之,制售食品是个良心活儿,容不得掺假。

王倩楠透露,为了将甜蜜事业继续做强,她正在酝酿转型,为80后打造舌尖上的幸福。第一是加快新品研发力度,如近期米诺蛋糕店推出的不含任何添加剂的纯天然乳脂蛋糕,可满足消费者的个性化需求。第二,增加蛋糕店的时尚元素,她打算先将唐宫西路店当做试验田,将店铺面积扩大一倍,为消费者提供舒适的全新体验空间,让顾客在店里喝下午茶、品咖啡,放松身心,享受美食。

与其他人相比,王倩楠的创业道路看起来并没有太多坎坷,同样充满了苦与累,但她始终笑脸以对,她说:“敢想敢做,年轻本来就没有什么不可以,我每天都在干自己喜欢的事,再苦也是甜的。”

863创智广场
65557999/60689863
置业投资新平台

1 敢想敢干,揣百万借条开店

一个阳光温暖的上午,在唐宫西路的米诺蛋糕店里,王倩楠向记者讲述了她的创业故事。

王倩楠今年24岁,父母都是做食品生意的人,她从小就有一个甜甜的梦想——开一家属于自己的蛋糕店。2005年9月,王倩楠成为武汉海军工程大学国际金融专业的一

名大学生。仟吉是武汉的知名蛋糕店,王倩楠喜欢这个店的蛋糕口感和店面装修,符合时尚一族的需求。“如果在洛阳开一家这样的蛋糕店,肯定能吸引不少80后。”2009年夏天,王倩楠决定在洛阳开一家时尚蛋糕店。随后,她先后到北京、上海、成都等地的蛋糕店

“取经”。2009年年底,带着从父母那里借到的100万元启动资金,王倩楠在万达广场选了一套150余平方米的旺铺,开始经营她的甜蜜事业。

刚毕业的王倩楠踌躇满志,从父母那里拿钱时她给父母打了借条,还约好几年内分批还清借款。

2 现烤现卖,新鲜蛋糕赢得顾客

当时,洛阳蛋糕行业的普遍做法是,前一天晚上集中烘焙食品,第二天清晨将其配送至各分店。王倩楠认为这样做出来的面包新鲜度不够,她决定剑走偏锋,不仅推出现烤现卖式烘焙食品,还为顾客提供享受美食的空间。

2010年3月16日,米诺万达店

在开业当天就创下单日营业额3万元的佳绩,蛋糕现烤现卖模式大获成功。每天上午10点和下午4点,当新鲜出炉的面包香气弥漫时,购买者就会排起长队,有的市民甚至坐半个小时公交车赶来,就为尝那一口鲜。

王倩楠说,她的成功源于准确

定位。作为80后大军中的一员,她深知80后“亚历山大”,时尚蛋糕店无疑会成为80后放松心情的驿站。

蛋糕店的会员很快增加,1年后成功突破5000人。2012年,她又先后在唐宫西路和解放路开了两家分店。目前,3家店的会员一共有近2万人。

体验交通银行自助设备带来的安全便捷服务(一)

交通银行洛阳分行自成立以来,始终把安全快捷的电子服务手段作为快速、稳健发展的基础,自助设备服务深受广大市民青睐。近日,记者跟随该行电子银行部邢睿卿体验了一把自助设备带来的安全便捷服务。即日起,《洛阳晚报》将发三期专题,和您分享这次历程。

据介绍,交行自助设备提供存款、取款、查询余额、转账、修改密码、缴费等服务。

在洛阳新区交行营业部西侧的自助设备上,记者首先体验了存款服务。目前,交行自助设备可提供有卡存款和无卡存款两种服务。

记者首先体验了有卡存款,插入交

行借记卡,随着保护密码的语音提示输入密码,界面显示各项功能,点击存款键;入钞口打开,记者将5张面值100元的人民币放入,经验钞清点后,不合格钞票被退出;点击结束放钞;此时界面显示账户号、钞票金额、*名字(姓氏用*代替);核对后点击确定钞票存入,点击取消钞票退出,最后取卡,操作完成。整个过程用时1分钟,操作简便、顺畅。

接着,记者体验了无卡存款,首先点击“0”键,界面提示输入要存入的账号,输入两次一致的账号后,界面显示账户姓名:*名字(姓氏用*代替),如正确,点确认;入钞口打开,记者将5张面值100元的人民币放入,钞票检验,不

合格钞票被退出(同有卡存款操作),完成后按照提示连续两次输入客户联系电话,打印凭条,操作完成。整个过程用时1分10秒,操作简便、顺畅。

邢睿卿提醒客户在交行自助设备存款时,应注意以下事项:

(1)办理存款业务时,系统不验证客户密码正确与否,您一定要仔细核对屏幕显示的账号和名字是否正确,然后再进行下一步存款操作;如果有错误,请按取消键终止,重新输入账号后再操作;

(2)存入的钞票不能有污渍、折角、缺角、胶带粘贴、破洞,否则设备不识别,会将其退回;

(3)存入的钞票中不能夹带纸条、皮筋、硬币等任何异物,否则容易引起

设备卡钞,出现故障;

(4)存款机只能识别100元七成新以上的人民币,一次最多存款100张;

(5)系统退出的不能识别钞票,请您在30秒内取出,否则设备会将其回收;

(6)存款完成后,一定要记住按取卡键,尽快取回您的银行卡,超过30秒,设备会将其回收;

(7)如出现设备卡钞、存款未上账等情况,请及时和网点工作人员联系或拨打交通银行统一客服电话95559咨询。

(8)您最好开通交通银行银信通业务(免费),它将随时以短信形式报告您银行卡资金余额变动情况。

(周俊杰)